Informatie van de Jongste Jeugd Commissie

Taakverdeling:

Zie website.

Aandachtpunten algemeen:

· Alle informatie vanuit HBS is te vinden op de website, dus ook het trainingsschema, wedstrijdschema, agenda, bardiensten, limonadediensten (woensdag)

· Bardiensten worden tevens via de e-mail aangekondigd. Zie ‘bardienst’ link op de HBS website. Wellicht handig, om de bardienst ook mee te nemen in het schema voor rijden/fruit etc.

· Voor de uitwedstrijden is het aan te raden een vaste verzamelplek door te geven (de HBS parkeerplek is hiervoor niet geschikt, is te druk). Als je zaterdag a.s al uit speelt is het handig de verzamelplek deze week te communiceren met de ouders.

· Trainingen en wedstrijden gaan i.p altijd door, eventuele afgelastingen van trainingen (bijvoorbeeld t.g.v. sneeuwval) worden op de website vermeld. Afgelastingen van wedstrijden worden door de wedstrijdsecretaris aan de coaches/managers doorgegeven. Nooit naar de betreffende club bellen als je uitspeelt! Je wordt door het wedstrijdsecretariaat gebeld!

· Sponsorshirts:  de 1e teams van iedere categorie ontvangen een shirt via de sponsorcommissie. Communicatie over uitreiking en inname van de shirts vindt plaats via de sponsorcommissie.

Aandachtspunten wedstrijden 

· Wedstrijden moeten zowel op HBS als op de andere verenigingen echt op tijd beginnen en eindigen i.v.m. het strakke speelschema. Verzamel op tijd! Spreek ouders er op aan als ze steeds te laat komen.

· Als je thuis in de 1e speelronde speelt zet de coach of manager tijdig het veld uit.

· Als je thuis in de laatste speelronde speelt neem je alle pionnen mee terug naar het clubhuis en hang je de goals terug aan het hek.

· Voor de wedstrijd haalt de coach/manager een envelop met de benodigde papieren op bij de wedstrijdtafel. Hierin zitten het wedstrijdformulier en vier consumptiebonnen. Twee voor eigen gebruik en twee voor de tegenstander.

Het wedstrijdformulier moet volledig ingevuld (zoniet dan krijgt de club een boete) in de daarvoor bestemde groene brievenbus naast de bar worden gedaan, voor 12 uur. Bij uitwedstrijden is het zaak de uitslag dezelfde dag per mail door te geven aan Elvira van Hooff (wedstrijdsecretariaat, wedsec8def@mhchbs.nl) en kan het formulier later worden ingeleverd.

Het wedstrijdformulier bestaat uit drie blaadjes. De bovenste twee exemplaren zijn voor de thuisspelende club, de onderste voor de gasten.

· Denk er zelf aan een fluit mee te nemen! Het aantal dat wij op de club hebben is beperkt en alleen tegen betaling van een borg te gebruiken.

· De 8-tallen (8E en 8D) spelen zoveel mogelijk op KG3 omdat daar cirkels zijn getrokken voor het 8-tal hockey. Er kan zoveel mogelijk gebruik gemaakt worden van de op het veld aanwezige ‘echte’ goals. Ook zijn er ‘balkengoals’ aanwezig op de velden. Deze goals moeten na afloop terug naar KG1 of KG2 omdat daar de haken hangen waarin deze goals opgehangen moeten worden na de laatste speelronde.
· Op KG3 is geen lijn getrokken op de plek waar de corner genomen moet worden op de achterlijn. Dit moet zijn: 10 meter vanaf de doelpaal.
· Laat de kinderen NIET binnen de hekken van het KG zolang er nog gespeeld wordt door andere teams. Pas als je veld vrij is wordt het KG betreden. Aub via de juiste ingang zodat de schoenen geveegd kunnen worden. 

· Alleen de coach en spelleider bevinden zich op het (kunstgras)veld. De rest (ouders, broertjes, zusjes) staan achter de hekken. Het is niet alleen gevaarlijk maar ook storend voor de spelers.

· Keepen: bij 6- en 8-tallen gebeurt dit nog om de beurt.

· Keeperspullen: is iets van het materiaal stuk, stuur dan direct een e-mail naar Joop Barends. De controle op het materiaal dient na iedere wedstrijd gedaan te worden zodat een oplossing tijdig gevonden kan worden en niet last minute voor een wedstrijd nog iets geregeld moet worden. Overige instructie ivm de keeperspullen : zie coachmap.

· 6-tal wedstrijden worden gefloten door 1 scheidsrechter. In overleg met de tegenstander ieder een helft bijvoorbeeld.

· 8-tal wedstrijden worden gefloten door 2 scheidsrechters. Ieder team levert 1 scheidsrechter. Het is handig in ieder team minimaal 2 ouders te hebben die een wedstrijd kunnen leiden.

· Een wedstrijd begint NIET met een bully maar met een beginslag. De beginbully is al jaren geleden afgeschaft!

· Neem de tijd voor een gezamenlijke warming up (op het gras) , niet alleen goed voor de teamgeest, de kinderen moeten ook goed warm zijn als de wedstrijd begint.

· De spelers dienen tijdens de wedstrijden ALTIJD het HBS tenue te dragen. Hoewel de KNHB het niet wenselijk vindt staat HBS zijn Jongste Jeugdleden bij guur weer in de wintermaanden toe te spelen met een  zwart shirt met lange mouwen onder het HBS shirt of een rode HBS broek onder de rok/broek. Het kan handig zijn hele dune handschoenen aan te schaffen waarbij de grip op de stick mogelijk blijft. Een thermoshirt onder het HBS shirt is aan te bevelen als de kinderen bij koud weer vroeg moeten spelen.  Echter, na een goede warming-up en voldoende beweging tijdens de wedstrijd zijn de toeschouwers als het goed is de enigen die het koud hebben!

· Tenslotte: denk aan de gebits- en scheenbeschermer (sokken over de scheenbeschermer!). Kinderen zonder gebitsbeschermer mogen niet meedoen!

· Laat de kinderen een Yell verzinnen (‘Yellen’ doet het team voordat de wedstrijd begint).

· In de rust: alle kinderen bij elkaar voor een stukje fruit en een ‘coachpraatje’.

· Na de wedstrijd ook nog even kort bij elkaar op het veld, samen opruimen.

· Samen limonade drinken met de tegenstander na de wedstrijd in het clubhuis.

· Het kan ook leuk zijn om buiten het hockey om ook nog eens iets samen te doen.

Veel plezier!

